

Poštovani roditelji, dragi učenici, cijenjeni kolege i prijatelji naše škole!

Bliži se kraj još jedne godine i kao što je to uobičajeno, volimo istaknuti sve ono što je bilo dobro u proteklom razdoblju. A dobroga je bilo puno! Upisali smo dva vesela prva razreda koji su vrlo brzo postali punopravni članovi velike obitelji gundulićevaca.

Naši su učitelji krenuli u novu školsku godinu s novim izazovima i očekivanjima. Jedni su krenuli po novom kurikulumu, a jedni su nastavili po starom, no jedni i drugi s istim žarom i sviješću da je svaka škola škola za život bila ona po novom ili po starom. Izazovi nove nastavne godine vrlo su se brzo počeli ostvarivati u mnogim nastavnim i izvannastavnim aktivnostima. Nije novost da imamo kvalitetne učitelje, no ove je godine ta kvaliteta prepoznata i priznata na najvišoj razini. Iznimno smo ponosni i čast nam je objaviti da je naša učiteljica Henrieta Herjavec Rubčić odabrana među 510 najuspješnijih odgojno-obrazovnih djelatnika u Republici Hrvatskoj. Velike čestitke našoj učiteljici Henrieti! Također, čestitam svim učiteljima i stručnim suradnicima na njihovu ustrajnom i predanom radu. Hvala našoj tajnici, računovotkinji, tetama spremačicama, kuharicama i domarima na velikom trudu koji je jako važan, a često nezamjetan.

Naša je škola poznata po sudjelovanju u Erasmusovim projektima. Naš projekt Art@Heart dobio je europsku oznaku kvalitete što je rezultat rada cijeloga projektnoga tima kao i škole u cjelini. Čestitam cijelom projektnom timu i njihovoj koordinatorici učiteljici Henrieti Herjavec Rubčić. Naše projektne aktivnosti se nastavljaju - trenutno smo u dva Erasmusova projekta - u projektu **Razvoj pismenosti i učenje jezika za učenike mlađe dobi u nepovoljnom jezičnom položaju** i u projektu **Na tragovima drevne Europe**, a treći projekt je u planu.

U našoj se školi njeguju i uče mnoge vještine. Veliku pažnju posvećujemo razvijanju suradničkog odnosa, a kao ključnu ističemo suradnju roditelja i škole. Naši se roditelji uključuju u sve aspekte školskoga života - od sudjelovanja u raznim i mnogobrojnim razrednim aktivnostima i projektima do onih koji se odnose na poboljšanje životnog i radnog standarda na razini cijele škole. Zahvaljujući roditeljima, ubrzano je pokretanje radova na proširenju učionice 2. b razreda, pokrenute su radionice vezane uz prevenciju nasilja preko interneta, pokrenute su mnoge aktivnosti koje su ušle u kurikulum naše škole, a odnose se na kulturnu i javnu djelatnost kako u školi tako i u široj društvenoj zajednici.

Posebnu zahvalu upućujem roditeljima koji su nas bezrezervno podupirali u vrijeme štrajka i koji su na taj način pridonijeli očuvanju dostojanstva našega poziva i pokazali koliko cijene naš rad i struku u cjelini. Vrijeme bez nastave za sve je nas bilo stresno, ali i vrijeme u kojemu su i učitelji i roditelji i učenici pokazali što znači biti odgovoran i savjestan član zajednice. Sačuvajmo iz toga vremena ono dobro i pozitivno, s onim što je bilo manje dobro znat ćemo se nositi.

Našu su školu u poboljšanju standarda podržali i Gradski ured za obrazovanje i Gradska četvrt Donji grad. Od Gradske četvrti Donji grad odobrena su nam sredstva za uređenje novih dviju učionica predmetne nastave i za izmjenu prozora triju novih učionica, a Gradski ured za obrazovanje odobrio nam je sredstva za proširenje učionice 2. b razreda kao i za potpunu opremu jedne nove učionice. Hvala im na podršci i razumijevanju.

I nakon svega želim se vratiti na početak, na ishodište svega - na vrijednosti koje su os oko koje se okreće cijeli svijet počevši od onoga koji u sebi nosi svaki pojedinac do onoga koji obuhvaća cijelo čovječanstvo. Nesebičnost, dobrotu, skromnost, međusobno razumijevanje i podrška - ako nisu u podlozi i pozadini svega što se događa, onda su naši napori kratka vijeka i ne rađaju novim vrijednostima. Nemojmo iz vida izgubiti svoga bližnjega, a posebno ne one potrebite i željne naše pažnje i brižnosti.

Pozdravljam bivše djelatnike naše škole koji su uvijek rado viđeni u svojoj školi. Nadam se da smo svojim djelovanjem opravdali vaša očekivanja, i nadam se da se još uvijek u našoj školi možete osjećati dijelom kolektiva. Ono što nam vi možete dati, a nama često nedostaje jest mudrost.

Posebno želim pozdraviti našu prof. Jasnu Atanasov koja će istekom ove kalendarske godine otići u mirovinu. Poznavajući Jasnu, sa sigurnošću mogu reći da će odlazak u mirovinu biti sve prije nego mirovanje. Draga Jasna, želim ti puno lijepih trenutaka sa svojim unucima a, vrata tvoje škole uvijek će ti biti otvorena. Hvala ti na svemu!

Večerašnji je koncert posveta ljepoti i dobroti ljudskoga duha. Koncert su ostvarili učenici naše škole koji će večeras pokazati svoja glazbena postignuća. Njih su okupili i pripremili naše učiteljice razredne nastave Andrea Caharija Jagatić, Sanela Škevin, Hajnalka Draganić, Henrieta Herjavec Rubčić, Katalin Urkom Lorencz, Nediljka Anić i Katarina Štrok, učiteljica Glazbene kulture Ljiljana Paraman i učitelj Ivan Igić. Učiteljica Likovne kulture Darija Odorčić Matijević oslikala je prigodnu scenografiju, a učiteljice Hrvatskoga jezika Marcela Boban i Sanja Miljatović sa svojim su učenicima pripremale krasnoslov. Svima im hvala na velikom trudu.

Večeras je betlehemska svjetlo došlo k nama, a donijeli su nam ga članovi Izviđačkog odreda Zriny Mikloš. Hvala im na tom daru.

Želim da vam predstojeći blagdanski dani kao i svi oni u novoj godini budu ispunjeni zdravljem, mirom i radošću!

I, naravno, lijepim zajedničkim trenutcima u krugu obitelji i prijatelja!

Želim svima blagoslovljen Božić i sretnu novu godinu!